Domaci tdlohy — sada ¢. 2

Jméno a prijment: ... ...
Kolik ¢asu jste potrebovali na vyreseni uloh? (véetné zépisu reseni):

1. V senatu zaseda stodeset senatort, po dvou z kazdého z 55 stati. Kolika zptusoby lze vybrat
¢tyrclenny vybor tak, aby v ném nebyli dva senédtofi z téhoz statu?

Druha tloha je na 2. strané.



2. Uvazte mrizku m x n, kde m a n znaci pocet horizontalnich a vertikalnich car.

V nasledujicich tlohdch nejprve odvod’te obecny vzorec a poté uréete presné ¢islo pro m = 11
a n = 21, tedy pro miizku se 200 ctverecky.

Kolik existuje obdélnik1 jejichz strany lezi na této mrizce? (étverec je specialni ptipad obdélniku,
tsecka nikoli.)

Za extra 4 body:

Kolik existuje dvojic disjunktnich obdélniki jejichz strany lezi na této mrizce? (Uvazte, ze jde
o uzaviené obdélniky, tedy véetné hranice.)

Instrukce k resent domdcich loh: DileZity je nejen vysledek (ten lze s riznou presnosti zjistit rizngmi
zpusoby: graficky, analyticky, apod.), ale predevsim zpisob, jak jste k nému dospéli. Srozumitelné
popiste podstatné kroky svych vvah. Prehledné zapiste vypocty pouZité k odvozeni vysledku. U nume-
rickych vysledku spocitejte i konkrétni cisla. Algebraické vyrazy co nejvice zjednoduste. Nezapomenite
na odpovéd (a pro svij klid ani na zkousku, jde-li ji provést).

Ulohy si nejprve vyreste stranou. Odevzdavejte aZ cistopis svého rTesent bez chyb a skrtdani. Necitelné
prace se nehodnoti. K odevzdani pouzijte nejlépe owl na kam. mff. cunti. cz/ owl, nebo je vypracujte
na papir. K tomu si miZete vytisknout i toto zaddni a reseni zapsat na volné misto na strance.
Dojde-li vam na papire misto, vezméte dalsi listy kancelarského papiru formatu A/, kaZdy podepiste,
ocislujte a uwvedte jejich pocet. Odevzdané papiry budou skenovdny, proto je nesesivejte ani neslepugjte.


kam.mff.cuni.cz/owl

